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- Marca rodeando con un circulo la letra de la respuesta
que consideres correcta, como en el siguiente ejemplo:

Ejemplo
Si Juan tiene 2 guantes y Maria tiene 4 guantes.
¢ Cuantos guantes tienen entre los dos?

a2
B.

4
6
;.8

- Recuerda que puedes realizar operaciones en el mismo
cuadernillo para llegar a la solucion correcta.

jComienza el ejercicio!

Juan y Maria son dos
hermanos de Salamanca a los
que les encantan las
matematicas. Ellos nos van a
proponer algunos problemas
que les han ido surgiendo en el
dia a dia.
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B

£ EL HUERTO DEL ABUELO

El domingo los hermanos van a visitar a su abuelo Pedro a

Zamora. Al llegar a su casa se encuentran a Pedro trabajando
en el huerto y deciden ayudarle. -

1.- El abuelo les dice que tiene 360 rosas en el jardin y que las quiere

distribuir en partes iguales en 60 jardineras. ¢{Cuantas rosas debe
poner en cada jardinera?
A
B

)

) 6

) 10
) 60
D) 70

2.- El abuelo también ha plantado 150 lechugas en el huerto, pero los
pajaros se han comido 3/5. ;Cuantas lechugas se han comido los
pajaros?

A) 30

B) 90
C) 250
D) 400

3.- Para abonar las plantas Pedro necesita 5 kilogramos de abono, la
mitad del abono sera para el jardin y la otra mitad para el huerto.
¢ Cuantos gramos de abono necesitara para el huerto?
A) 2.500 gr.
B) 5.000 gr.
C) 250 gr.
D) 500 gr.
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4.- El contenedor de abono que el abuelo tiene en el jardin tiene esta

forma. Escribe qué forma geométrica es:

Es un

— O

5.- El abuelo tiene un sistema propio para ir apuntando el niumero de
piezas de fruta que recoge. Emplea un circulo por cada pieza (e = 1),
una barra para indicar que tiene 10 piezas ( | = 10) y un cuadrado por
cada 100 piezas (m = 100). La siguiente representacion indicaria que
tiene:

A) 11 piezas de fruta. mem [JII] e

B) 83 piezas de fruta.

C) 353 piezas de fruta.

D) 803 piezas de fruta.

6.- Completa lo que falta en el siguiente problema. Debes tener en
cuenta que para llegar a la solucién, hay que realizar la siguiente

operacion: 10 x 20 = 200 manzanas.

El abuelo tiene manzanos y en cada uno
aproximadamente hay manzanas.
é

aproximadamente?

u
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@ 2

DECORANDO LA HABITACION:

Los hermanos quieren decorar su habitacion, para ello deben
hacer algunos calculos. jVamos a ayudarles!

A - 4

7.- Para hacer la cortina de la ventana necesitan comprar 400 cm. de

tela. ; Cuantos metros de tela deben pedir?

A) 2m.

B) 0,2 m.

8.- En dos paredes cuadradas de 3 m. de alto y 3 m. de ancho quieren
pegar un papel decorativo. Cada rollo de papel mide un metro de

ancho y 6 m. de largo. ¢ Cuantos rollos necesitaran para tapar toda la

pared?
A) 3 rollos.
am
B) 6 rollos. ] %
C) 9 rollos. L B/
D) 18 rollos. m
£
y &£ @
el
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9.- Juan ha ido al almacén a comprar el papel decorativo y le ha
costado 47705 €. Escribe junto a las monedas y junto a los billetes, el
nimero que necesita de cada uno para pagar el precio exacto (sin

que le devuelvan dinero). Utiliza unicamente las que te hagan falta:

Sedrs,

10.- Juan también ha comprado en el almacén: 2 rodillos para pintar,
4 botes de pintura y 2 tubos de cola. ¢{Cuéanto dinero le han costado

estos materiales si cada uno tiene los siguientes precios?

A) 6,83 €.

Bh 297

C)i9,80.€.

5,05 € 1,75 €

D) 37,76 €.




COMPETENCIA MATEMATICA E. D. 4° E. Primaria
Castilla y Le6n 2009

11.- El almacén donde Juan ha comprado los materiales cierra dentro
de una hora y media. Si ahora son las 20:25, representa en el reloj la

hora a la que cerrara el almaceén:

12.- Este recuadro representa el suelo de la habitacién de Juan y
Maria que tiene baldosas de dos colores. Como van a cambiar el
suelo de la habitacién los nifios quieren hacer un dibujo con las
baldosas de color.

Dibuja en el cuadro de la derecha una forma que sea simétrica y que
ocupe la misma cantidad de superficie:

Baldosas actuales Nuevo dibujo simétrico de

igual dimension
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@ BALONCESTO -

Maria es una buena jugadora de baloncesto y a su hermano
le gusta mucho ir a ver los partidos que disputa.

@ 7

13.- Maria le muestra el balén a su hermano y le pregunta: ;Queé
forma geométrica tiene el balén de baloncesto? El deberia
responderle:

A) Circulo.

B) Circunferencia.

C) Cilindro.

D) Esfera.

14.- A Juan le han pedido que dibuje un banderin para animar al
equipo que tenga la siguiente forma: cuatro lados y que estos formen
2 angulos rectos, 1 angulo agudo y 1 angulo obtuso ;Qué forma

deberia elegir Juan para su banderin?

A) C)
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15.- En la grafica puedes ver las faltas acumuladas por algunas
jugadoras en un partido. Completa la columna de las faltas cometidas

por las jugadoras con los datos de la grafica:

Numero 5.
Jugadoras | de faltas
cometidas G
3_
Maria |
21 O Faltas
Pilar 14 _ o
0 . . . )
Ana Maria Pilar Ana Mar
Mar

16.- La jugadora con menor frecuencia de faltas es:
A) Maria.
B) Pilar.
C) Mar.

D) Ana.
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17.- ¢ Quién es mas probable que cometa una falta en el siguiente
partido?

A) Pilar.
B) Maria.
C) Ana.

D) Mar.

18.- Teresa ha cometido 3 faltas, completa la grafica de abajo con este
dato:

297 OFaltas

0 ; : ; - =
Maria Pilar Ana Mar Teresa



